



ERRATA - 2

A presidente da Comissão de Seleção de Peritos, instituída pela Portaria ALF/PGA nº 43 de 19 de junho de 2023, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, da ERRATA do EDITAL DE SELEÇÃO DE PERITOS ALF/PGA Nº 01/2023, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 12 de julho de 2023, Seção 3, página 115, conforme segue:

Alteração da data para publicação do Resultado Final, constante no Edital ALF/PGA nº 01-2023 – Errata, publicado dia 11/09/2023.

Onde se lê:

7.3 – O Resultado, após a análise dos recursos, será divulgado até o dia 17/10/2023 no sítio da Receita Federal indicado no item 7.2.1 e conterà a análise dos recursos interpostos e a lista dos candidatos selecionados.

Leia-se:

7.3 – O Resultado, após a análise dos recursos, será divulgado até o dia 20/10/2023 no sítio da Receita Federal indicado no item 7.2.1 e conterà a análise dos recursos interpostos e a lista dos candidatos selecionados.

Assinado digitalmente

ROSE MARA VIDAL ANDREOLI
Presidente da Comissão de Seleção de Peritos
Portaria ALF/PGA nº 43 de 19 de junho de 2023.

PÁGINA DE AUTENTICAÇÃO

A Secretaria da Receita Federal do Brasil garante a integridade e a autenticidade deste documento nos termos do Art. 10, § 1º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001

Histórico de atividades sobre o documento:

Documento assinado digitalmente por:

ROSE MARA VIDAL ANDREOLI em 18/10/2023.

Confira o documento original pelo Smartphone conectado à Internet:



Dúvida? Acesse

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/qrcode.xhtml>

Confira o documento original pela Internet:

a) Acesse o endereço:

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/validadocumento.xhtml>

b) Digite o código abaixo:

AP18.1023.14443.7586

Código Hash obtido através do algoritmo SHA-256:

k1r9jVmKs5OGKKw+vOT11JsJkAC1o6wYOsqxOQBbPQk=